
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

RASCUNHO DA ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE SETEMBRO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da 12ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Galiléia – MG. Legislatura 2021/2024,
realizada aos 03 (três) dias do mês de setembro de 2024, às 19:15 horas e quinze minutos.
Reuniu-se a Câmara Municipal de Galiléia, Estado de Minas Gerais, tendo na Presidência o
Sr. José Geraldo Boareto Santos, Vice-presidente o Sr. Carlos Antônio Lopes, Secretário o Sr.
Élson Ferreira dos Santos. Presentes também os Vereadores: Alberto José Pereira, Ezequiel
Valeriano Ferreira, Ivanildo Zuccolotto, Jaime Gomes do Carmo, Márcio da Costa Silva e
Márcio  Serafim  da  Silva.  O  Presidente  determinou  o  registro  de  presença  dos  Edis  pelo
sistema eletrônico de votação. Ato contínuo, informou aos Senhores Vereadores que essa
sessão está sendo transmitida pelo Facebook e YouTube desta Casa de Leis. Agradeceu a
todos que estavam assistindo e também aos que estavam presentes no Plenário. Achando-
se presente o número legal de Vereadores para abertura da reunião ordinária de acordo
com o Regimento Interno no art. 127, inciso III, alínea “b”, § 6º, declarou aberta a sessão em
nome de Deus. O Vice-presidente leu o texto bíblico de Isaías 10:1-4, em seguida o Sr.
Vereador  Ezequiel  Valeriano  Ferreira  realizou  a  oração  inicial.  Na  segunda  parte,  o
Presidente abriu os trabalhos da noite informando a pauta do dia, logo após, convidou o Sr.
Paulo Aquino para se juntar aos Vereadores.  O Vereador Márcio da Costa Silva iniciou
questionando sobre os recursos recebidos pela Defesa Civil municipal para realização de
obras nos locais que foram atingidos pelas fortes chuvas que atingiram o município no final
do ano de 2023 e início deste ano, porém não houve obras de recuperação destes locais, em
resposta,  o  Sr.  Paulo  Aquino  explicou  que  durante  o  período  que  esteve  à  frente  da
Coordenação, devido à cabeça d´agua que atingiu o município da data de 25/01/2024, o
Governo Federal expediu a Portaria Nº 716 de 29-02-2024, reconhecendo a situação de
emergências dos municípios mineiros atingidos pelas chuvas visando auxiliar com recursos
financeiros,  informou também que atuou de forma enérgica para alimentar o sistema com
as informações necessárias para o recebimento dos recursos, porém teve que se afastar por
problemas de saúde e não retornou mais ao trabalho, disse que as informações foram
inseridas no sistema após o prazo de 90 dias, sendo assim, o município não recebeu os
recursos para as obras, num total de R$ 4.115000,00 (Quatro milhões cento e quinze mil
reais), destinados para obras emergenciais. Também foi questionado sobre a possibilidade
do município ainda receber esses recursos, em resposta foi informado que após o prazo
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dado pelo governo, que foi de 90 dias, não é possível solicitar os recursos novamente. O
Vereador Ivanildo Zuccolotto usou a palavra para esclarecer  sobre a fala do Sr.  Paulo
Aquino, explicando que os recursos  não chegaram a tempo, pois 90 dias era um prazo curto
para  fazer  todos  os  projetos   levantamentos  da  destruição  causada  pelas  chuvas.
Finalizando sua fala, o Sr. Paulo Aquino disse que poderia esclarecer apenas os fatos que
ocorreram durante o tempo que esteve na Defesa Civil, o que aconteceu depois de sua
saída  deveria  ser  explicado  pelas  pessoas  que  atualmente  estão  responsáveis.  Dando
prosseguimento à reunião, o Presidente solicitou ao Vice-Presidente que realizasse a leitura
da  Indicação nº 01/2024  de  autoria  do  Vereador  Márcio  Serafim da  Silva,  que  indica  ao
Executivo Municipal e Secretaria de Obras disponibilizar um caminhão pipa para molhar os
percursos de tráfegos da frota de Caminhões da Cerâmica Irmãos Zucolloto. A Indicação nº
01 foi  colocada em votação sendo aprovado por 08 votos favoráveis, unanimidade dos
presentes. Logo após, o Vice-presidente realizou a leitura da Indicação nº 02/2024 de
autoria dos Vereadores Márcio Serafim da Silva e Márcio da Costa Silva, que indica ao Poder
Executivo Municipal e Secretaria de Obras para realizar obras de infraestrutura no cemitério
do Distrito de Santa Cruz. A Indicação nº 02 foi colocada em votação sendo aprovado por 08
votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Passando para a terceira parte, o Presidente
disponibilizou 5 minutos para as comunicações parlamentares. O Vereador Élson Ferreira
dos Santos usou a palavra para pedir ao SAAE que resolva a situação dos moradores do
distrito de São Sebastião das Laranjeiras que estão sem abastecimento de água, disse que
os moradores estão revoltados com a situação e ameaçam fechar a estrada que passa
dentro do distrito. O Vereador Márcio Serafim da Silva usou a palavra para pedir que o Poder
Executivo que resolva a situação do terreno comprado pela prefeitura, situado na saída de
Galiléia para Conselheiro Pena, não está devidamente cercado, sendo usado por munícipes
para colocar animais, causando perigo para as pessoas que passam pelo local,  pois os
animais estão soltos. A reunião foi suspensa pelo Presidente para lavratura da ata, por se
tratar de reunião com conteúdo extenso, a ata será lida e votada na próxima reunião
ordinária.  Por  fim,  o  Presidente  encerrou  os  trabalhos.  Sem mais  nada  a  tratar  e  constar,
lavro a presente ata. Que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e
demais Vereadores presentes. 
 
Sala das sessões da Câmara de Galiléia, 03 de setembro de 2024.

José Geraldo Boareto Santos
Presidente

Carlos Antonio Lopes
Vice-Presidente

Elson Ferreira dos Santos
Secretário(a)

Esta folha foi gerada automaticamente em: 23/09/2024 às 14:00:14 Página 2

Pa
ra

 v
er

ifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

 c
m

ga
lil

ei
a.

gw
le

gi
s.

co
m

.b
r/

va
lid

ad
or

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 Y

0E
Q

H
-K

H
ST

G
-9

XW
O

E-
H

A7
N

A-
2T

SL
X 

ou
 e

sc
an

ei
e 

o 
QR

 C
od

e 
do

 c
ab

eç
al

ho
.

Rua Pereira Sete, nº 535 - Centro - CEP 35.250-000 - Galiléia - MG

https://cmgalileia.gwlegis.com.br/validador/Y0EQH-KHSTG-9XWOE-HA7NA-2TSLX


MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Alberto Jose Pereira
Vereador(a)

Ezequiel Valeriano Ferreira
Vereador(a)

Ivanildo Zuccolotto
Vereador(a)

Jaime Gomes do Carmo
Vereador(a)

Marcio da Costa Silva
Vereador(a)

Marcio Serafim da Silva
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Rascunho da Ata da 12ª Sessão Ordinária de 03 de setembro de
2024
Status: processo de assinatura PENDENTE
Data da Versão do Doct.: 17/09/2024 19:51:38
Hash Interno: ydqhtofr3ozqxfwml06eoswibykmndehrpatk9xm

Chave de Verificação

Y0EQH-KHSTG-9XWOE-HA7NA-2TSLX
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmgalileia.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

957.***.***-49 Jaime Gomes do Carmo Pendente

991.***.***-53 Ezequiel Valeriano Ferreira Pendente

091.***.***-22 José Geraldo Boareto Santos Pendente

093.***.***-15 Ivanildo Zuccolotto Pendente

980.***.***-91 Carlos Antonio Lopes Pendente

074.***.***-84 Elson Ferreira dos Santos Pendente

038.***.***-26 Marcio Serafim da Silva Pendente

944.***.***-87 Alberto Jose Pereira Pendente

046.***.***-79 Marcio da Costa Silva Pendente
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